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punkto ist ein Fachzentrum im Kanton Zug mit vielfältigen Dienstleistungen und Angeboten für Eltern, 
Kinder und Jugendliche. Unsere Dienstleistungen umfassen Gesundheits- und Erziehungsberatung, 
psychosoziale Beratung und Unterstützung. Wir initiieren Präventions- und Bildungsveranstaltungen, 
koordinieren Projekte und kümmern uns aktiv um die Pflege von Netzwerken. Als politisch und 
konfessionell neutraler Verein erbringt punkto diese Leistungen im Auftrag des Kantons Zug und seiner 
Gemeinden sowie der Direktion es Innern (DI) und der Gesundheitsdirektion (GD). 
 
Wir suchen für den Fachbereich Familienbegleitung per 1. Februar 2026 oder nach Vereinbarung 
eine*n engagierte*n und versierte*n  
 

 
 
Ihre Aufgaben: 

• Operative Führung des Fachteams und Sicherstellung eines reibungslosen Tagesbetriebs 

• Organisation, Koordination und Priorisierung der laufenden Aufgaben und Einsätze 

• Fachliche und personelle Führung inklusive Personalplanung, -entwicklung und -einsatz 

• Zentrale Ansprechperson für Mitarbeitende in fachlichen und organisatorischen Fragen 

• Verantwortung für die qualitativ hochwertige Klient*innenbetreuung sowie Triage und Zuweisung 

von Fällen 

• Leitung von Erst-, Standort- und Abschlussgesprächen sowie fachliche Unterstützung des Teams 

• Zusammenarbeit und Vernetzung mit Behörden, Partnerinstitutionen und internen Stellen 

• Mitwirkung in der Qualitätssicherung, Weiterentwicklung der Angebote und in Projekten 

• Punktuelle eigene Fallführung bei Bedarf 

• Begleitung von Fall- und Intervisionssitzungen zur fachlichen Reflexion und Qualitätssicherung 

 
Ihr Profil: 

• Abgeschlossenes Studium (FH, HF, Bachelor, MAS) in Sozialarbeit, Sozialpädagogik, 

Psychologie oder einem verwandten Bereich 

• Zusatzqualifikation in Führung (z. B. CAS-Leadership oder vergleichbar)  

• Erfahrung in Teamführung und operativer Koordination 

• Belastbarkeit sowie ausgeprägte Fähigkeit zur Strukturierung im Alltag 

• Sehr gute MS-Office-Kenntnisse  

• Ausgeprägte Beratungskompetenz in komplexen sozialen und familienbezogenen 

Fragestellungen 

• Sichere Einschätzungskompetenz in Krisen- und Kindesschutzsituationen 

• Gute Kenntnisse der relevanten gesetzlichen Grundlagen (insb. Kinder- und Erwachsenenschutz) 

• Kompetenz in Fallkoordination und Leitung eines Fachteams 

• Sehr gute schriftliche Ausdrucksweise für Berichte und Dokumentationen 

• Bereitschaft für unregelmässige Arbeitszeiten.  

 
Wir bieten Ihnen: 

• Grosse Flexibilität und Selbständigkeit bei der Planung und Durchführung der Einsätze 

• Ein durch den öffentlichen Verkehr sehr gut erschlossener Arbeitsplatz am Bahnhof Baar 

• Zeitgemässe Anstellungsbedingungen und die Möglichkeit, punktuell im Homeoffice zu arbeiten 

• Eine aufgeschlossene Unternehmenskultur mit einem kollegialen Fachteam und der Möglichkeit, 

sich mit Fachpersonen aus anderen Abteilungen auszutauschen 

 
Für Auskünfte steht Ihnen die Fachbereichsleiterin Patricia Stadelmann unter Tel. 041 767 75 30 
gerne zur Verfügung. Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (max. 5 MB) an 
hr@punkto-zug.ch. 


